
   1 عربيزبان 

  ** عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلي العربية 

  االله الّذي يرسل الرياح فتثير سحاباً فيبسطه في السماء: -1

  گستراند! ند پس آن را در آسمان ميك فرستد پس ابرهايي را برانگيخته مي كه بادها را مي ) خدايي1

  گستراند! يزد و آن را در آسمان ميانگ فرستد پس ابري را برمي ) خداوند كسي است كه بادها را مي2

  ترده خواهد كرد!در آسمان آن را گسانگيزد و  ) آن خداوند كسي است كه بادها را فرستاد پس ابري را برمي3

  كند! گسترده مي فرستد پس ابرها را برانگيخته كرد و آن را در آسمان ) خداوند كسي است كه باد را مي4

  من جاء بالحسنة فله عشر أمثالها: - 2

    ها است! ن براي آنكه نيكي را بياورند پس صد برابر آ) كساني 1

  هد آمد!ه تا مانند آن براي او خوا) هر كس پندي را بياورد پس د2

    د پس بيست تا مانند آن براي اوست!) آن كس خوبي را انجام ده3

  مانند آن براي اوست!) هر كس نيكي بياورد پس ده تا 4

  ....................إنّي رأيت أحد عشر كوكباً و الشمس و القمر رأيتهم لي ساجدين: قطعاً من  - 3

  ده كنان براي من ديدم!ها را سج آن) يازده ستاره و خورشيد و ماه را ديدم، 1

  كنان ديده شدند! ها براي من سجده ) دوازده مهتاب و خورشيد و ماه را ديدم، آن2

  ديدند! كردم و مرا مي را سجده مي ها بينم، آن ) يازده ستاره و خورشيد و ماه را مي3

  كنان ديدم! براي خودم سجدهرا ها  بينم، آن ) دوازده مهتاب و خورشيد و ماه را مي4

  ....................آموز  لطالبة أطفأت المكيف و أغلقت حنفية الماء قبل خروجها: دانشا - 4

    شير آب را قبل از خروجش محكم كرد!) چراغ را خاموش كرد و 1

  رد و شير آب را پيش از خروجش بست!) كولر را خاموش ك2

  د و شلنگ آب را پيش از خروج بست!كن ) كولر را خاموش مي3

  بندد! رهاي آب را قبل از خروجش ميرا خاموش كرد و شي) كولرها 4

  الناس يلاحظ غيمة سوداء و رياحاً قويةً ثم تصبح الأرض مفروشة بالأسماك: - 5

  شود! ها مي س زمين پوشيده از ماهيكنند سپ ) مردم ابري سياه و بادهايي قوي ملاحظه مي1

  شود! پوشيده از ماهي مي سپس زمين آيد ) ابر سياهي و بادهايي قوي به روي مردم مي2

  هد شد!ها خوا كنند سپس زمين پوشيده از ماهي ) مردم ابر سياهي و بادي قوي ملاحظه مي3

  شود! ها مي س زمين پوشيده از ماهي) مردم ابرهاي سياه و بادهايي قوي ملاحظه كردند سپ4

  عين الصحيح في التّرجمة: - 6

  ايم و بليتمان در دستانمان است. دهنا في أيدينا: ما ايستا) نحن جاهزون و بطاقات1

  كند. ) الغراب يعيش ثلاثين سنة أو أكثر: كلاغ سي سال يا بيشتر زندگي مي2

  دوست هستند. يران جميلة و شعبها شعب مضياف: ايران زيبا است و جوانانش مردمي مهمان) إ3

  علمي بيشتر است.) عدد المرافقين في السفرة العلمية كثير: تعداد همراهان در اين گردش 4

  في الترجمة: أالخطعين  - 7

  شوند. اند پس هر گاه بميرند، بيدار مي ) الناس نيام فإذا ماتو انتبهوا: مردم خفتگان1

  كنند. هاي خداوند را سپاسگزاري نمي ) أكثر الناس لا يشكرون نعم االله: بيشتر مردم نعمت2

  دانيد. چه را كه نمي دانم آن من مي ) قال االله إنيّ أعلم ما لا تعلمون: خدا گفت: قطعا3ً

  ) اللهم اغفر لنا و ارحمنا: پروردگارا ما را بخشيدي و به ما رحم كردي.4

  : بما يناسب النص** اقرأ النص التالي ثم أجب عن الأسئلة 

ول العلماء . حاتحدث مرّتين في السنة أحياناً تحدث ظاهرة مطر السمك سنوياً في جمهورية الهندوراس يتحير جميع الناس من هذه الظاهرة التّي
الارض معرفة سرّ تلك الظاهرة العجيبة فأرسلوا فريقاً للتعرفّ علي الأسماك التّي تتساقط علي الأرض فوجدوا أنّ أكثر الأسماك المنتشـرة علـي   

  يبعد مسافة مائتي كيلومتر عن محل سقوط الأسماك. من نوعٍ واحد ولكنهّا ليست متعلّقة بالمياه المجاورة بل بمياه المحيط الأطلسي الّذي

  عين الصحيح حسب النص: - 8

  ) جمهورية الهندوراس قريبة من المحبط الأطلسي.2  ) حير مطر السمك الناس أكثر من مرتّين في السنة.1

 ) تحير جميع الناس من هذه الظاهرة العجيبة.4  ) ما فعل العلماء لتعرفّ هذه الظاّهرة.3

  



  كانٍ تأتي الأسماك المنتشرة؟من أي م - 9

  ) الأرض العجيبة4  ) المياه المجاورة3  ) جمهورية الهندوراس2  ) المحيط الأطلسي1

  حسب النص:الصحيح  عين -10

  ) تحدث هذه الظاهرة أكثر من مرةّ في السنة أحياناً.2  ) الأسماك المتساقطة مختلفة الأنواع.1

  ) هذه الأسماك متعلقة بالمياه المجاورة.4  .) ما فَهِم الفريق عن سرّ هذه الظاهرة شيئا3ً

  في النص: لاتشاهدعين ما  - 11

  مزيد ثلاثي) اسم الفاعل من 2    »تفعل«باب ) فعل مزيد ثلاثي من 1

  »ماء«) جمع تكسسير 4    »حفلة«) مترادف كلمة 3

  عين المناسب للجواب عن الأسئلة التالية * *

  ة:في التوضيحات التالي الخطأعين  -12

  ) ما ليس مفتوحاً بل مسدوداً: المغلق2  ) آلة لنقل الأصوات من مكانٍ إلي الآخر: الحصة1

  ) تقدر علي حمل شيء يفوق وزنها خمسين مرةّ: النملة4  ) يعيش في البحر و له أنواع مختلفةٌ: المهرجان3

  فيه الفعل المتعدي: ليسعين ما  -13

  سماك إلي السماء بقوةٍ.) يسحب الإعصار الأ2  جديداً له. ) يشتري والد زميلي حاسوبا1ً

  ) تحدث هذه الظاهرة في جمهورية الهندوراس.4  ) هل تصدق كلام شخصٍ يكذب دائما؟3ً

  في باب الأفعال: أالخطعين  -14

  أبي في هذا المصنع الكبير (انفعال) يشتغل) كان 2  المرافق العامة للناّس (افتعال) تلكتم) الحكومة 1

  الحقوق من رئيسهم. (استفعال) يسترجعون) العمال 4  من عدد المسافرين (تفعل) يتعجب ) مدير الفندق3

  عين الصحيح في العمليات الحسابية و جوابها: - 15

   66) سبعة و خمسون زائد تسعة يساوي  6  2) أربعة عشر تقسيم علي اثنين يساوي 1

  80وي ) أحد عشر في ثمانية يسا 77  4) تسعون ناقص ثلاثة يساوي 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


